



2024年5月10日

各 位

会 社 名 田中精密工業株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 田中 英一郎
(コード：7218 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 執行役員 沖 健 司
(TEL. 076-469-9107)

過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、過年度の決算短信等を訂正することになりましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、5月下旬を目途に北陸財務局へ提出いたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社では、連結キャッシュ・フロー計算書の作成にあたって、預入期間が3ヶ月を超える定期預金を流動性の観点から「現金及び現金同等物」の残高に含めていませんが、当社のベトナム子会社における預入期間が3ヶ月を超える定期預金を「現金及び現金同等物」の残高に含めていたことが決算作業過程において判明したことから、過年度の連結キャッシュ・フロー計算書を訂正するものです。

2. 訂正対象となる決算短信等

決算短信

2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)

2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)

2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)

四半期決算短信

2020年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2021年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 今後提出予定の訂正報告書

有価証券報告書の訂正報告書

第69期(2020年3月期)(自2019年4月1日至2020年3月31日)

第70期(2021年3月期)(自2020年4月1日至2021年3月31日)

第71期(2022年3月期)(自2021年4月1日至2022年3月31日)

第72期(2023年3月期)(自2022年4月1日至2023年3月31日)

四半期報告書の訂正報告書

第 69 期（2020 年 3 月期）第 2 四半期（自 2019 年 7 月 1 日至 2019 年 9 月 30 日）

第 70 期（2021 年 3 月期）第 2 四半期（自 2020 年 7 月 1 日至 2020 年 9 月 30 日）

第 71 期（2022 年 3 月期）第 2 四半期（自 2021 年 7 月 1 日至 2021 年 9 月 30 日）

第 72 期（2023 年 3 月期）第 2 四半期（自 2022 年 7 月 1 日至 2022 年 9 月 30 日）

第 73 期（2024 年 3 月期）第 2 四半期（自 2023 年 7 月 1 日至 2023 年 9 月 30 日）

4. 訂正による過年度の連結業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額の概要は、以下のとおりです。（単位：千円）

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第 69 期 2020 年 3 月期 第 2 四半期	定期預金の預入による支出	△2,345	△126,346	△124,000
	定期預金の払戻による収入	2,345	2,345	-
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,456,831	△1,580,832	△124,000
	現金及び現金同等物に係る換算差額	△43,504	△43,504	-
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	1,395,714	1,271,713	△124,000
	現金及び現金同等物の期首残高	5,005,876	5,005,676	△199
	現金及び現金同等物の四半期末残高	6,401,590	6,277,390	△124,200
第 69 期 2020 年 3 月期	定期預金の預入による支出	△576,379	△726,779	△150,400
	定期預金の払戻による収入	75,578	75,578	-
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,917,836	△4,068,236	△150,400
	現金及び現金同等物に係る換算差額	△113,642	△113,642	-
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	758,026	607,626	△150,400
	現金及び現金同等物の期首残高	5,005,676	5,005,676	-
	現金及び現金同等物の期末残高	5,763,703	5,613,303	△150,400
第 70 期 2021 年 3 月期 第 2 四半期	定期預金の預入による支出	△376,345	△831,745	△455,400
	定期預金の払戻による収入	543,345	690,545	147,200
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,256,931	△1,565,131	△308,200
	現金及び現金同等物に係る換算差額	△79,412	△76,212	3,200
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△314,336	△619,336	△305,000
	現金及び現金同等物の期首残高	5,763,703	5,613,303	△150,400
	現金及び現金同等物の四半期末残高	5,438,713	4,983,313	△455,400
第 70 期 2021 年 3 月期	定期預金の預入による支出	△419,380	△1,130,380	△711,000
	定期預金の払戻による収入	950,379	1,238,379	288,000
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,021,902	△1,444,902	△423,000
	現金及び現金同等物に係る換算差額	114,943	121,343	6,400
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	1,272,620	856,020	△416,600
	現金及び現金同等物の期首残高	5,763,703	5,613,303	△150,400
	現金及び現金同等物の期末残高	7,025,669	6,458,669	△567,000

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
2022年3月期 第2四半期	第71期 定期預金の預入による支出	△2,345	△650,345	△648,000
	定期預金の払戻による収入	2,345	559,145	556,800
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△582,439	△673,639	△91,200
	現金及び現金同等物に係る換算差額	△51,876	△89,676	△37,800
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△1,180,493	△1,309,493	△129,000
	現金及び現金同等物の期首残高	7,025,669	6,458,669	△567,000
	現金及び現金同等物の四半期末残高	5,845,176	5,149,176	△696,000
2022年3月期	第71期 定期預金の預入による支出	△25,380	△960,380	△935,000
	定期預金の払戻による収入	35,380	830,380	795,000
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,561,982	△1,701,982	△140,000
	現金及び現金同等物に係る換算差額	307,023	244,023	△63,000
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△270,022	△473,022	△203,000
	現金及び現金同等物の期首残高	7,025,669	6,458,669	△567,000
	現金及び現金同等物の期末残高	6,755,646	5,985,646	△770,000
2023年3月期 第2四半期	第72期 定期預金の預入による支出	△2,345	△816,545	△814,200
	定期預金の払戻による収入	2,345	663,145	660,800
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△446,863	△600,263	△153,400
	現金及び現金同等物に係る換算差額	472,315	333,715	△138,600
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△228,021	△520,021	△292,000
	現金及び現金同等物の期首残高	6,755,646	5,985,646	△770,000
	現金及び現金同等物の四半期末残高	6,567,127	5,505,127	△1,062,000
2023年3月期	第72期 定期預金の預入による支出	△5,380	△1,147,780	△1,142,400
	定期預金の払戻による収入	5,380	968,580	963,200
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△928,192	△1,107,392	△179,200
	現金及び現金同等物に係る換算差額	308,040	215,640	△92,400
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	1,689,410	1,417,810	△271,600
	現金及び現金同等物の期首残高	6,755,646	5,985,646	△770,000
	現金及び現金同等物の期末残高	8,484,559	7,442,959	△1,041,600
2024年3月期 第2四半期	第73期 定期預金の預入による支出	△2,345	△833,145	△830,800
	定期預金の払戻による収入	2,345	833,145	830,800
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,051,139	△1,051,139	-
	現金及び現金同等物に係る換算差額	484,748	373,148	△111,600
	現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	222,021	110,421	△111,600
	現金及び現金同等物の期首残高	8,484,559	7,442,959	△1,041,600
	現金及び現金同等物の四半期末残高	8,706,580	7,553,380	△1,153,200

以上